

第三届中国国际进口博览会今日启幕

我市组织四十多家企业参会

本报讯（记者 孙向阳）11月4日，第三届中国国际进口博览会暨虹桥国际经济论坛开幕式在上海举行。我市组织科技、商贸、医药、建筑、农业等行业的四十多家企业参会。进博会期间，我市还将组织系列进口签约和招商引资活动。这是记者3日从市商务局获悉的。

第三届进博会企业商业展规划面积36万平方米，共设服务贸易、汽车、技术装备、消费品、医疗器械及医药保健、食品及农产品六大展区。我市对参加进博会高度重视，专门成立大同市交易分团，并根据组委会总体部署和省委、省政府、市政府要求，按照统筹做好疫情防控和交

易团组织原则，立足有效成交和专业观展，高标准、高质量开展我市采购商组织工作，具体以政府引导，企事业单位采购为主，主动对接优质客商资源，扩大投资贸易成交，共有64家单位、207人报名参会，其中包括山西北方安特优发动机有限责任公司、市交通建设国有资产经营有限责任公司、大同国际陆港港务有限公司、天镇县博诚蔬菜有限责任公司、大同现代医院有限公司、大同银星金店、大同灵宇科技有限公司等四十多家企业。

组团参加此次进博会，对我市而言不仅是一场盛大的商业活动，更是一项重要的对外交流活动。通过观展和洽

谈，能有效推进我市企业高质量发展，促进我市经济转型。进博会期间，我市将组织开展签约活动和大同市（长三角）招商引资系列活动，并组织企业在巡展中进行采购对接。

另据了解，为防控疫情，我市由市卫健委牵头成立了疫情防控工作领导组，制定了《第三届中国国际进口博览会大同市交易分团疫情防控方案》，严格保证疫情防控落实到位。同时，通过微信工作群向所有参会人员传达了疫情防控事项，包括“随申码”注册、填写体温监测记录表、签署健康承诺书。分批组织所有参会人员统一到市一医院、五医院及疾控中心等医疗部门进行核酸检测。

第三届中国国际进口博览会暨虹桥国际经济论坛开幕式于11月4日在上海举行。

图为11月3日，工作人员在进博会汽车展区进行展台清洁作业。

新华社发



为企业“输血”减压

本市又有149家企业将领到稳岗返还补贴

本报讯（记者 双红）3日，记者从市社会保险管理服务中心获悉，从本周起，该中心将以电汇的方式陆续为149家企业发放稳岗返还补贴，补贴金额共计1070.8449万元，惠及企业职工20460人。

为充分发挥疫情期间失业保险稳岗返还政策效应，按照今年2月底省人社厅、省财政厅有关通知要求，本着特事特办的原则，从3月3日起，市人社局、市财政局两部门联手，优化稳岗返还流程，取消企业申请环节，通过数据比对，变“企业找补贴”为“补贴找企业”，将稳岗返还资金通过集中电汇的方式，直接拨付给符合

条件的企业。

今年4月下旬，为进一步加强失业保险稳岗返还力度，我市出台了《大同市关于使用失业保险基金进一步加强稳岗位和保生活的实施方案》。《方案》明确规定，从2020年1月1日至12月31日，提高稳岗返还补贴比例，将原来稳岗补贴按照企业及其职工上年度缴纳失业保险费50%的返还比例最高提至100%。

市社会保险管理服务中心失业保险待遇审核科负责人告诉记者，除从本周起陆续发放的149家企业外，今年已陆续为232家企业发放了稳岗返还补贴。

5313.1228万元，惠及企业职工59546人。此外，为了使更多的中小微企业享受到政策红利，加大对中小微企业的帮扶力度，按照疫情期间稳岗返还政策要求，今年人社部门还放宽了稳岗返还条件。即中小微企业裁员率不高于上年度全国城镇调查失业率控制目标5.5%，或者30人（含）以下的参保企业，裁员率不超过参保职工总数20%的，均可以申请稳岗返还补贴。

做好“六稳” 落实“六保”

持续创新监管方式 筑牢医药安全保障线

山西省“安全用药月”活动在同启动

本报讯（记者 刘剑）3日上午，2020年山西省“全国安全用药月”活动在我市启动，今年的活动主题是“安全用药、战疫同行”。

药品安全事关人民身体健康和生命安全，是建设美丽中国、健康中国的重要组成部分。“全国安全用药月”活动中，我市将在宣传用药安全知识、提高公众药品科学素养的同时，宣传药监部门抗击新冠疫情、启动应急审批、开展检查检验、坚守安全底线的先进事迹；宣传药品安全的法规制度，使法治思维和法治理念更加深入人心；展现药品医疗器械审评审批制度实施5年来，药品监管部门

落实监管责任、推进药品监管体系和监管能力现代化的工作成效，增进公众对药品安全监管工作的认知和理解，让全社会关心、支持和参与药品安全工作，满足人民的安全用药需求。

市市场监督管理局相关负责人表示，随着药品管理法规制度体系不断健全，审评审批制度改革持续深化，我市医药产业发展不断转型升级，药品质量安全稳步提升。目前，我市共有医药工业企业23家，药品生产线147条，药品批准文号1645个，已经形成了以生物发酵原料药为龙头、现代制剂药为主干、常规剂型药全覆盖的医药

产业格局。其中，克拉维酸钾、土霉素等五种制剂在全国市场份额中位居前列，土霉素产能产量位居全球同品种企业首位。



快捷互动 立体权威
关注“大同晚报”
官方微信

了解更多详细资讯

聚焦大同转型汇智创新城

为住户提供高质量服务

本报讯（记者 魏冬妮）自大同转型汇智创新城正式启动以来，优质的服务和便捷的生活圈赢得了入住人才的广泛好评，这些便利离不开工作人员每日的辛勤工作，还得益于大同转型汇智创新城各个行业领域完善的管理模式。

大同汇智汽车租赁有限公司、大同云嘉物业服务有限公司、大同汇智创业创新科技有限公司均为大同开发建设集团有限公司旗下的子公司，集团负责人刘进印说：“我们在管理上采取层级管理模式，每日由子公司负责人将工作的进展情况向集团汇报，遇到困难则由集团帮助协调解决。以租车公司为例，为入住人才提供的服务标准要比一般的租车公司高许多，作为国有企业，租借人在办理手续当天我们的工作人员会进行全程跟踪，在租借过程中出现的任何问题我们都会及时解决，同时也会为租借车辆打足保险，减轻租车人的负担。”

在团队建设方面，三家公司大胆启用了年轻团队，“年轻人更明白年轻人的需求，有利于我们为入住人才提供更完善的服务。他们的思维活跃，在遇到繁杂的工作时，常常工作到凌晨一两点，从不抱怨。”谈到团队的敬业精神，刘进印深受感动。

聚焦魏碑书法双年展

双年展对于普及推广魏碑书法有重要意义

——访市书协主席杜鹃

“在书法艺术的历史长河中，魏碑书法有着不可撼动的重要位置。”谈起魏碑书法创作，市书协主席杜鹃滔滔不绝。

杜鹃介绍，魏碑书法由中原华夏文明与游牧民族文明相结合，在当时形成了一种新的风尚，更是中华文化融合的标志性产物。“云冈杯·首届全国魏碑书法双年展”以弘扬中华优秀传统文化为宗旨，突出传统文化的重要意义和价值，引导书法爱好者们从博大精深的魏碑书法文化渊源中汲取民族精神的营养，增强民族文化自信力和自豪感，因此，传承魏碑书法艺术，是在“文化强国”的背景下加大宣扬传统文化的必由之举，通过本届大展，我们可以进一步增强文化自信，为社会进步和文化发展贡献一份力量。

在杜鹃看来，双年展一方面以魏碑故里大同的人文历史和书法传承为主旨，以大同的历史题材和名胜古迹为依托，力求打造繁荣新时代魏碑书法艺术的新高峰。另一方面，也努力推动更多书法创作者将大同的人文历史与自身的书法创作相结合，创作出一批具有艺术表现力、感染力，能体现新时代书法家精神风貌的优秀作品，从而为当代书法创作指明方向。与此同时，大展的作品集不仅可以使作者收获一份荣誉的留念，还能将魏碑书法艺术广泛传播，让更多书法爱好者在魏碑艺术中得到启迪，在情感共鸣中获得教益，从而更好地领略魏碑之美，并全情投入到魏碑书法的创作中。

杜鹃告诉记者，本次双年展增加了大同书法爱好者的紧迫感和上进心，市书协下一步将组织系统的魏碑书法培训和推进魏碑书法进校园活动，使得魏碑故里的魏碑书法普及率大幅提升。

本报记者 崔莉英